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Exercice N°1:(4 pts)

A/ Utiliser les mots appropriés parmi la liste suivante pour compléter la configuration d’un micro-
ordinateur donne ci-dessous :

AZERTY, QWERTY, graveur CD, 3GO, Lecteur de disquette, Ecran, Disque dur, lecteur DVD
CPU, systeme d’exploitation, Souris, carte Video,

1- : Pentium IV 3 Ghz

2- Mémoirevive : ...

3 i 197

4- Clavier Frangais (...................... )

5 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeee.n. . Dispositif de pointage.
6-..ccieiieiiiiiieiiiiee e e Lire les informations inscrites sur un CD ROM.
T 520 Go

8- i Windows XP.

B

1. Quelle est lavitesse de Cet OrdiNateUr ? ..........oouiiiiii e e e

2. Quelle est la capacité de cet ordinateur ?...............ccoeiiiieiinin..,

3. Est-ce qu’on peut copier un fichier contenu dans 1’ordinateur sur un DVD? Justifier votre
réponse ?

Exercice N°2:(2 pts)

Metter une croix dans la case qui convient.
ROM DISQUE DUR RAM

Volatile
Lecture

Ecriture
Interne
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Exercice N°3:(4 pts)

On désire configurer un réseau local de 6 postes dans un centre Internet selon la topologie physique en
étoile:

1. Proposer le schéma de cablage de cette topologie en indiquant le nom de chaque composant.

/ ,Qg P1 ﬁg P2 ﬁg P3 \

\_ 5" ),

2. Donner un avantage et un inconveénient pour cette topologie.

Exercice N°4:(4pts)

1. Qu’est ce qu’un systeme d’exploitation ?donner son role.

2. Déterminer la fonction correspondante a la tache réalisée par le systéme d’exploitation.
a. Le systeme d’exploitation permet d’allouer pour chaque application I’espace mémoire nécessaire :




i

d. Le systeme d’exploitation gere les différents périphériques utilisés :

Exercice N°5: (3 pts)

1) Définir les termes suivants dans un contexte informatique.
* algorithme :

Exercice N°6: (3pts)

Mettre une croix (X) devant la bonne réponse :

1. (15div2)mod3 vaut:

O 15 | O 1 | O 7 | O o
2. Trunc (15.5) + pred (ord (chr (35)) +8) retourne :

O 15 | O ea” | O 57 | O faux
3. Round (9.5) retourne :

J o9 (J 95 (J 10 (J o5
4. 1+ ORD (PRED (CHR (97)) retourne :

(J o7 (] <o (J 98 (J 9
5. Random(100) donne :

(J 100 (J) 0.23 O ok O 25
6. X :=length (concat (‘foot’, ‘ball’)) < pos (‘tiq’,’ informatique’); X vaut

(] s | O True | O <ootbal | (O False

Bon travail
P ——
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